



Ο Κώστας Μακρής ο πλουσιότερος Έλληνας της Αυστραλίας

Το ελληνικό στοιχείο είναι έντονο στην Αυστραλία, μια χώρα που ποίη-
λοι Έλληνες μετανάστευσαν τις προηγούμενες δεκαετίες, με το όνειρο
μιας καλύτερης ζωής...

Τα χρόνια από την εποχή των μεταναστών - εργατών έχουν περάσει, ωστόσο το ελληνικό στοιχείο παραμένει ισχυρό στην περιοχή και μάλιστα Έλληνες ομογενείς τα έχουν καταφέρει πάρα πολύ καλά αφού τα ονόματά τους φιγουράρουν στις λίστες με τους πλουσιότερους ανθρώπους της χώρας.

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΛΟΥΣΙΟΤΕΡΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ;

Ο πιο πλούσιος Έλληνας της Αυστραλίας, είναι ο πρόων «ισχυρός άνδρας» της Παναχαϊκής, ο Κώστας Μακρής του οποίου η περιουσία ανέρχεται στα 900 εκατ. δολάρια, ενώ τα προηγούμενα χρόνια ήταν ο μοναδικός ομογενής δισεκατομμυριούχος. Ο Κώστας Μακρής και ο γιός του Ρος είναι οι μεγαλύτεροι ιδιοκτί-

τες ακινήτων στη Νότιο Αυστραλία και όχι μόνο. Πρόσφατα ο κ. Μακρής αγόρασε και το Marina Mirage στο Gold Coast του Κουίνσλαντ. Ο κ. Μακρής, μετανάστευσε στην Αυστραλία το 1963. Δούλεψε αρχικά στα κυπρία και αργότερα αγόρασε μια αλυσίδα μαγαζιών Fast Food, μεταπηδώντας στη συνέχεια στον κλάδο των ακινήτων. Το πρώτο εμπορικό κέντρο το αγόρασε με τις εισπράξεις από την πώληση των μαγαζιών Fast Food στη δεκαετία του 1980. Σήμερα έχει πολλά εμπορικά κέντρα, το Optus House στην Αδελαΐδα και το Bonnyridge Plaza στα περίχωρα του Σίδνεϊ, ενώ έχει και επιχειρήσεις στην Ελλάδα, όπου συχνά χαιρέται τη θάλασσα με το πανάκριβο γιοι του, Ouzo Palace.

Στη δεύτερη θέση, από ελληνικής πλευράς, βρίσκεται ο Κέρι Χαρμάνης με 590 εκατομμύρια δολάρια. Ο κ. Χαρμάνης έχει μια συμβουλή για όλους που θέλουν να πετύχουν. «Να αφιερώνουν, τουλάχιστον, δέκα λεπτά κάθε μέρα για ήσυχο προσωπικό διαλογισμό».

Στην τρίτη θέση βρίσκεται ο Θόδωρος Καρύδης, του οποίου η περιουσία ανέρχεται στα 490 εκατομμύρια δολάρια που διαθέτει καταστήματα λιανικής πώλησης ποτών. Η αύξηση οφείλεται κυρίως από τις επενδύσεις στα ακίνητα.

Ακολουθούν οι επιχειρήσεις της οικογένειας Σταμούλη που ίδρυσε ο Σπύρος Σταμούλης, με επικεφαλής τώρα τον γιο του. Η περιουσία ανέρχεται στα 480 εκατομμύρια δολάρια.

Στην πέμπτη θέση βρίσκεται ο Νίκ Πολίτης με 360 εκατομμύρια δολάρια. Στην έκτη θέση των ομογενών κροίσων είναι ο Γιώργος Κούκης με περιουσία 320 εκατομμυρίων δολαρίων. Ο κ. Κούκης, που γεννήθηκε στη Χαλκίδα και μεγάλωσε στην Αυστραλία, είναι ιδιοκτήτης τεχνολογικής εταιρείας με έδρα την Ελβετία, ενώ σύμφωνος με το έγκριο ελβετικό οικονομικό περιοδικό «Bilanz», είναι και ο πέμπτος πλουσιότερος Έλληνας της Ελβετίας. Στην έβδομη θέση είναι ο, γεννημένος στην Κεφαλονιά, ταξιδιωτικός πράκτορας της Μελβούρνης Σπύρος Αλυσανδράτος με 285 εκατομμύρια δολάρια.

Nicole Kidman: η νέα αγαπημένη του Jimmy Choo

Η Νικόλ Κίντμαν θα είναι το νέο πρόσωπο για τα διάσημα παπούτσια Jimmy Choo. Η 45χρονη Αυστραλή ηθοποιός, η οποία φέτος εντυπωσίασε όσο καμία άλλη με τις εμφανίσεις της στο κόκκινο χαλί του Φεστιβάλ των Καννών, θα πρωταγωνιστήσει στη φθινοπωρινή και χειμωνιάτικη καμπάνια για το 2013 και 2014.

Η φωτογράφιση έγινε τον προηγούμενο μήνα από τον Μίκαελ Τζάνσον και αναμένεται να έχει «μία κινηματογραφική αίσθηση που θα υπονοεί το δυναμισμό, αλλά και τη γοητεία που ασκεί η γυναίκα Jimmy Choo». Οι διαφημίσεις θα κάνουν την επίσημη πρεμιέρα τους παγκοσμίως στα περιοδικά μόδας του Αυγούστου. «Πάντα αγαπούσα τη μόδα και συχνά τη χρησιμοποιώ για να μπω στους χαρακτήρες μου» είπε σχετικά η Κίντμαν, η οποία βραβεύτηκε με Όσκαρ για την ταινία «Hours» το 2002. «Υπάρχει αρκετή πολυπλοκότητα, μυστήριο και θηλυκότητα στη γυναίκα Jimmy Choo» συμπλήρωσε.

«Την θαυμάζω πάρα πολύ και νιώθω τεράστια τιμή που δουλεύω με τη Νικόλ Κίντμαν» είπε από την πλευρά της η Σάντρα Τσόι, η οποία έγινε πρόσφατα η δημιουργική διευθύντρια της εταιρείας «Jimmy Choo Ltd» που ιδρύθηκε το 1996 από τον ίδιο τον Τσου. «Είναι μία από τις καλύτερες ηθοποιούς στον κόσμο και το ήξερα ότι μπορεί να εκφράσει το δυναμικό γκλάμουρ της εταιρείας. Αλλά την ίδια στιγμή είναι γεμάτη νόημα και εκλεκτικότητα, εκπέμπει ανθεκτικότητα, δύναμη, αισθησιασμό και κομψότητα».

Με τον ελληνικής καταγωγής Pistol Pete, ασχολούνται ιδιαίτερος αυτές τις μέρες τα μέσα ενημέρωσης στη Μελβούρνη, καθώς παρότι στρίπερ, δηλώνει φανατικός ορθόδοξος χριστιανός και αρνείται να εργάζεται μετά τις 11 τα Σαββατόβραδα, αφού τα κυριακάτικα πρωινά τα αφιερώνει στην εκκλησία. Ο Pistol Pete ήταν λογιστής, αλλά το 2008 με την παγκόσμια οικονομική κρίση έχασε τη δουλειά του. Ακολούθησαν χρέη, παχυσαρκία και ασθένειες. Πήγε στην Ταϊλάνδη, έκανε περιουσιολογία, γυμναστική, έχασε 40 κιλά, έφτιαξε σώμα κατά γενική ομολογία «θείκό» και επιστρέφοντας στη Μελβούρνη αποφάσισε να γίνει στρίπερ με διεθνή, μάλιστα, καριέρα.

Δεν πίνει, δεν παίρνει ναρκωτικά, δεν κάνει κλάμπινγκ. Η μόνη του αμαρτία, όπως λεί, είναι ότι μπορεί να συγκεντρώνει πάνω του «κάποιες φλογισμένες γυναικείες ματιές». Απολαμβάνει, δε, την συμπαράσταση της οικογένειάς του, μπροστά στην οποία μάλιστα εκπαιδεύτηκε στο σιπιτζ. Η μπιέρα του δηλώνει περήφανη για τον γιο της.

Όσο για τον πατέρα του, ο Pistol Pete δηλώνει πως κάποτε που τον μετέφερε από ένα κλαμπ, όπου εμφανιζόταν, σε ένα άλλο, του είπε: «Γε μου, δεν σκότωσες κανένα, δεν έκλεψες, δεν κάνεις πορνεία, δεν κάνεις μοικεία. Είσαι πθικό στοιχείο και απλά διασκεδάξεις συνανθρώπους σου».



**Ένας στρίπερ αλλιώτικος
από τους άλλους...**